1. Observa la imagen adjunta donde se muestra el movimiento de un moévil,
partiendo del origen del sistema de referencia se desplaza hasta el punto P
(4,2), pasando previamente por el punto (0,2).

a.
b.

C.
d.

Dibuja sobre la imagen el vector desplazamiento en ese movimiento.
Calcula la distancia recorrida por el mévil suponiendo que pasa por el
punto (0,2) y su movimiento es rectilineo.

Calcula el médulo del vector desplazamiento.

Si el movil tarda 10 segundos en llegar al punto P(4,2), calcula la
velocidad media en dicho recorrido.
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Ejercicio 1

2. Se dice que la aceleraciéon de la gravedad en la Tierra es de 9,8 m/s% Calcula la variacién de velocidad que
experimenta un moévil en el primer segundo de su movimiento de caida libre.

3. Un coche parte del reposo acelerando a razén de 3 m/s cada segundo.

Escribe la ecuacién que nos informa de la posicion en funcién del tiempo, suponiendo que su movimiento

a.

es rectilineo.

b. Dibuja la grafica de la velocidad del mévil para los 5 primeros segundos de movimiento.
4. Un antiguo LP de vinilo de 15 cm de radio giraba con velocidad angular constante a razén de 33 vueltas por

minuto. Calcula:

a. Lavelocidad angular en rad/s.
b. La velocidad lineal de un punto de la periferia del
disco.
5. La siguiente grafica registra los cambios de velocidad que V(M/S)
experimenta un mévil con el tiempo. Ao
a. Determina, en cada tramo, el tipo de movimiento
que lleva, el tiempo empleado y la distancia
recorrida. 50 1
b. Dibuja la grafica aceleracion - tiempo. s A 45 ap 1)
6. Define fuerza. Problema 5
7. Observa el esquema adjunto. Calcula la suma vectorial de v i(+)
ambas fuerzas y calcula el médulo de la fuerza resultante, sabiendo que ¥
el médulo de F; es 10 N y el médulo de F; es 8 N. F
8. Sobre un trineo de 80 kg de masa, inicialmente en reposo, se aplica una
fuerza constante de 280 N. Calcula: <) 450 S
a. Laaceleracion adquirida por el trineo. =
b. Ecuacion del movimiento del trineo.
c. Ladistanciarecorridaen5s.
9. Un cuerpo de 20 kg de masa esta apoyado en el suelo en reposo.
Describe las fueras que actian sobre dicho cuerpo y calcula su médulo S
. . Problema 7
intensidad.
10. Un cuerpo de 10 kg de masa describe un movimiento circular uniforme de 3 m de radio a una velocidad de 2 m/s.
a. Calcula la fuerza que hace variar la direccién del vector velocidad.
b. Calculala aceleracién normal o centripeta del cuerpo en ese movimiento.
c. Calcula el tiempo que invierte el cuerpo en describir una vuelta completa.

Nota: Se valorara a la hora de calificar los ejercicios:

* Responde a lo que se pregunta en cada cuestion.
* Faltas de ortografia.

* Ordeny limpieza de los ejercicios.

e Uso correcto de unidades.
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